
 
1.Να γύνουν οι πρϊξεισ με εφαρμογό των ιδιοτότων των πρϊξεων(όπου χρειϊζεται). 
 
977,28 + 14,73 + 7,99 = 
 
 
 
 
 
 
 

8 · (13,6 + 26,4) =  
 

471,25 : 14,5 =  
 

6,231 · 3.125 =  
 

 
2. Να γρϊψεισ τουσ παρακϊτω δεκαδικούσ αριθμούσ με τη μορφό δεκαδικού κλϊςματοσ και αντύςτροφα: 
 

12,4 =                     30,50 =
                           

          =                                  =   

 
3. Να γρϊψεισ τουσ παρακϊτω αριθμούσ καταργώντασ το μηδϋν εκεύ που δεν επηρεϊζει την αξύα τουσ: 
 
18,400 €: ……………………………… 
02,090 κιλϊ: ………………………… 
30,080 χιλιόμετρα: ……………… 
 
4. Να γύνουν οι πρϊξεισ με το «νου».  
 
0,07 · 1000  =  13,18 · 10 = 99 : 100 = 
44,9 · 0,01 = 418 : 1000 = 41,8 : 0,001 = 
0,2 · 100 = 0,003 : 0,001 = 0,001 : 0,01 = 
 
5. Η Αγγελικό εύχε ϋνα κουτύ με 75 μπαλόνια.  Έδωςε ςτουσ 9 φύλουσ τησ ύςο αριθμό μπαλονιών και τησ 
ϋμειναν 12 μπαλόνια.  Πόςα μπαλόνια ϋδωςε ςε κϊθε παιδύ; 
Σκϋψη                                                                                                                                 Λύςη 
 
 
 
 
 
 
6. Η κυρύα Ειρόνη ϋφτιαξε 4,4 κιλϊ μαρμελϊδα κερϊςι. Έδωςε ςτη θεύα τησ ϋνα βϊζο που χωρϊει 900 
γραμμϊρια και με την υπόλοιπη γϋμιςε τϋςςερα δικϊ τησ βϊζα. Τα δύο πρώτα χωρϊνε 730 γραμμϊρια το 
καθϋνα, ενώ το τρύτο χωρϊει 150 γραμμϊρια περιςςότερα.   
Πόςα γραμμϊρια μαρμελϊδα ϋβαλε ςτο τϋταρτο βϊζο;  
Σκϋψη                                                                                                                                 Λύςη 
 

Μαθημαηικά ΣΤ΄                                                         20-10-2020 

Εργαζία Προόδοσ: Κεθάλαια 1 έως 7                            ΟΝΟΜΑ: ………………………… 

 

Καλό επιτυχύα!!! 

1 2 3 

4 

θεύα 


